

盐龙加快推进水污染防治

本报讯(季星 王辉 陈中华)今年以来,高新区盐龙街道全面贯彻落实市委、市政府生态立市战略,根据市、区农村河道生态治理三年行动方案要求,在提升管护水平、强化督查考核、完善制度建设等方面持续发力,推进水污染防治工作,为高新区经济社会高质量发展营造了良好的水环境。

该街道结合区三年中小沟整治项目,加快实施污水管网工程,对境内所有大中小沟进行清理疏浚整治,开通断头河7处,完成土方5.4万方,确保园区水系连通、河水循环畅通。实施下水管道工程,铺设生活污水管网,接入

污水处理厂,实行集中统一处理。对黑臭水体,通过疏浚、建设生态护坡、铺设污水管道、新建收集沉淀池、生态植被净化等措施,改良水质,初步实现“路通岸绿、截污水清”的目标,顺利通过省住建厅检查验收。组织水务站、安监站、城市管理中心、拆迁办、派出所等相关职能部门进行集中清理整治。目前,蟒蛇河沿线5个砂石场、砌块厂搬迁协议已全面签订,本月底将全部关停,杂船清理工作已全部清理到位。

该街道还全面推行河长制,部署河道保洁工作要求,交流发布河道保洁工作动态,推动河长制工作深入开展。

秦南惠农政策助推乡村振兴

本报讯(记者 丁晓岚 通讯员 王兆鹏 吕志森)日前,秦南种粮大户王杰家庭农场、姜华家庭农场、宏强家庭农场,都收到了一份厚礼——中国银行盐城开发区支行现场与他们签订了授信申请书,预计将为他们带来30万元至200万元不等的农业贷款,帮助他们解决资金周转烦恼。“感谢秦南财政所的牵线搭桥,明年我要把我的农场产值再增加一倍,争取创牌。”种粮大户王杰喜上眉梢,高兴地说。这是该所深耕“三农”、服务乡村振兴的一个缩影,也是该所深入开展

解放思想大讨论活动的生动体现。

今年以来,秦南财政所深入贯彻落实党的十九大精神,以服务乡村振兴作为新时代财政工作的总抓手,制定实施助力乡村振兴行动计划,精准对接需求,高质量推进各项工作。据悉,今年1至7月份,该镇“三农”支出1700多万元,受益农户近2万户,“1+4美丽乡村点”建设取得显著进展,盐金国防市级农业园区质量不断提升,镇村人居环境日益改善,盐都西部经济新高地渐行渐近。

山东临沂兰山区农业局来我区考察

本报讯(陶昱)8月13日上午,山东省临沂市兰山区农业局一行34人来我区,考察农村集体产权制度改革、“三资”管理工作运作模式。

考察组一行实地考察了我区农村产权交易中心,认真听取了农村“三资”管理信息平台建设情况介绍,观看了平台演示操作和动漫宣传片,翻阅了台账资料,并与我区进行了交流。

考察组对我区以实现好、维护好、发展好农民根本利益为出发点,探索形成“数据共享一网通、管理责任一单清、阳光村务一点明”为主要特色的农村集体“三资”管理模式给予高度评价,并表示,我区从规范制度和配套举措入手打造出的公开透明、阳光操作、规范高效的农村“三资”管理新路径,值得兰山区学习与借鉴。

警民勇救落水者传递正能量

本报讯(记者 王丹 通讯员 王金祥 胡婷)日前,大冈镇中盾鞋业公司职工陆云梅来到派出所和财政所,将题为“见义勇为,英勇救人”的锦旗赠送给救她的英雄们。她眼睛里噙着激动的泪水,对围观的群众说:“要不是派出所干警、政府工作人员和邻居们及时鼎力相救,我的生命就危险了,他们永远是我们家的恩人……”

原来,8月6日中午11点40分左右,陆云梅来到小区以北的河边清洗拖把,由于码头上有青苔,不慎滑倒栽入河中,不会游泳的她边挣扎边呼救,还漂到了河中央,情况十分危急。

此时,正值对岸派出所的午饭时间,辅警房晶晶第一个发现了情况。“当时我在去食堂吃饭的路上,正好看到食堂对面的河里有人落水

了。因为我不会游泳,便跑到食堂去叫其他同事来救她。”房晶晶说。

正在派出所食堂就餐的消防队员陈根存、陈东,派出所辅警徐维洋以及盐城兴冈建设投资有限公司职工胡号听到求援后,立即放下手中的碗,迅速向河边跑去。发现落水人员后,四人没有丝毫顾虑直接跳入河中。与此同时,当地居民朱宏群也正在家中休息。女儿

忽然跑来对她说:“妈妈,我听到有人喊救命。”听到女儿说这话,朱宏群立即从家中冲了出来,来到河码头。她发现险情后,立即抓起陆云梅留在码头上的拖把,拼命地伸向陆云梅,让陆云梅抓住拖把的柄头,同时先行游到陆云梅身边的陈根存又托住陆云梅,两人一起将陆云梅拉上了码头。

大冈警民见义勇为,勇救落水群众的先进事迹,很快就传遍了全镇大街小巷。他们在群众生命受到危险时刻,不顾个人安危,跳入河中奋力相救,谱写了一曲见义勇为的颂歌。

孙金兰救人不图回报获点赞

回赶,在经过海洋路三河小区门口时,不慎跌倒在地,身体不能动弹。她忍痛呼救,有人说,快赶路,走远点;也有人说,见多了,莫做了好事,惹出事来,跳下黄河洗不清。徐红林疼痛难忍之时,恰巧被买菜回来的孙金兰碰见。她二话没说,带着受伤的徐红林打车前往医院。挂号、化验、拍片、办理住院手续,楼上楼下奔波,没有半句怨言。徐红林得知自己的右臂骨折需要住院治疗时,顿时放声大哭。原来,她的丈夫石加国有眼疾并患

脑梗,还需人护理。

孙金兰顿时想起自己家人等着她煮饭,还有年老多病的公公需要照顾,这才打电话告诉正在上班的丈夫王树明。王树明没有责怪她,而是说,救人要紧,不用担心家里的事。忙碌了半天,等孙金兰从医院出来已接近下午1点。她在乘车回家的路上,低血糖发作,吃了块糖才得以缓解。回到家,丈夫见她脸色苍白有些心疼,但还是为她及时抢救徐

红林的事点了赞。在徐红林住院期间,徐红林的丈夫一时找不到护理的人,孙金兰主动上门为他洗衣煮饭、收拾家务,做一些力所能及的事情。于是,就有了文章开头徐红林的儿子石磊发红包致谢的场景。

“我是个普通人,做了一件很平凡的事,不需要张扬。”孙金兰说道。



为打造农民增收新摇篮,台创园转变发展思路,充分利用干净整洁的河道和丰富的水资源发展“水培蔬菜”。投放在200个竹筏上的空心菜具有生长周期短、品质好、可反复采摘的优势,目前已经上市。当地农户每隔15天采摘一茬约800斤,经济效益十分可观。图为当地种植户正在采摘“水生空心菜”。

本报记者 王丹 摄

龙冈多措并举发力抓实意识形态领域工作

本报讯(孟悦 王辉)今年以来,龙冈镇深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全镇干群,聚焦“高质量发展走在前列”目标,结合发展实际,多措并举,意识形态领域工作取得了实质性进展。

该镇结合党员冬训、开展“不忘初心,牢记使命”主题教育以及“解放思想大讨论”专题调研等活动,通过党委中心组理论学习、周六机关理论学习等方式,突出抓好以党的

十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为重点的理论学习,及时做好省、市、区相关文件及会议精神宣讲辅导。上半年,全镇先后深入学校、社区、企业等场所,组织集中宣讲辅导10余场,听众达5000多人次,全镇干群的理论素养得到了大幅提升。

该镇严格落实党委意识形态责任制,制定下发龙冈镇《关于贯彻落实党委意识形态工作责任制实施意见》,坚持把意识形态工作作为党委班子成员民主生活会、述职报告、履

行党建责任制的重要内容,全面落实党委的主体责任、党委书记的第一责任、分管领导的直接责任、领导班子成员“一岗双责”,确保重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重大事件亲自处置,不折不扣地将意识形态的工作责任贯穿始终。

该镇围绕新闻宣传,积极营造舆论氛围,按照区委宣传部关于意识形态工作的相关要求,结合工作实际,明确学习专题、学习形式、学习时间和学习要求。同时,根据形势发展,及时更新学习内容,特别

是对习近平总书记系列重要讲话精神、党的十九大精神、政法法治建设等内容,进行重点学习、难点突破。

该镇还统筹协调全镇互联网信息管理和舆论引导工作,以创建全国文明城市为契机,在学校周边、市民文化广场、建筑工地等群众相对集中的地方,开展“讲文明、树新风”活动,通过法治宣传、文化墙潜移默化影响带动,全面强化群众的思想教育,为建设幸福美丽龙冈贡献力量。

全区学校关工委负责人培训班开班

本报讯(卞桂富)8月11日,区教育局举办全区学校关工委负责人培训班,传达省、市教育系统关工委具体工作要求,对合格家长学校创建工作作部署安排。

市教育系统关工委副主任陈旭光应邀作辅导报告。围绕“关爱,学校关工委工作的理念和任务”这一主题,从当前社会热点问题入手,阐述了加强青少年学生关爱工作的重要性,并结合全市教育系统关工委工作的实际情况,对新时代学校关工委工作的理念、任

务、工作方针和要求作了具体讲述。培训班还对合格家长学校评估细则进行了解读,表彰了“传承红色基因争做时代新人”和“伟大的复兴之路”“强国之路”主题教育活动的先进个人和先进集体。

参训人员纷纷表示,参加此次培训受益匪浅,做好学校关工委工作不但要有热情,也要注意工作方法和技巧,要努力把培训辅导要求具体化到工作实践中,让关工委在关爱青少年学生健康成长中发挥更大的作用。

学富招商选资连创佳绩

本报讯(吴劲草 王国权 刘媛媛)日前,学富镇招商选资工作再创佳绩,成功签约计划总投资5000万元的中韩合资医疗用品项目和计划总投资超亿元的智能化织布项目,为学富经济发展注入了新的活力。此外,接轨大上海的上海金环医疗用品产能转移项目正在紧张施工,计划10月底主体厂房竣工;今年新上投资1.2亿元的江苏普塞利集装箱传动设

备项目已完成场地平整,计划于8月下旬正式开工建设,12月底全面竣工,项目建设形势喜人。

今年以来,该镇坚持以高质量招商推动经济高质量发展,不断强化招商选资“一号工程”地位,将其作为聚力“一园一业”建设、倾力打造医疗用品特色产业新一轮发展的生命线,多次举办企业家恳谈会、项目座谈会,帮助企业搭建交流合作、项目

对接、成长发展的沟通平台。坚持党政一把手亲自抓招商,积极为招商选资工作创造良好的软硬件环境,通过敲门招商、以商引商、集聚招商,全面宣传招商选资优惠政策,扩大项目信息来源。截至目前,该镇已洽谈工业项目22个,通过区评审项目5个,签订项目投资协议书5个,在建项目2个,意向书8个。

面对项目招引过程中土地指标

不断紧缩,土地成本不断提高的新形势,该镇及时调整招商选资和项目建设的新思路,积极开展集约化生产经营活动。对现有厂房、土地等存量资产进行排查,使产能落后、效能较低的项目全部退出园区,通过租赁或出让的形式,使已签约的高质量、高产出、高附加值的好项目入驻园区。目前,新招引2个项目的生产经营场地,已基本落实到位。

我区开展创文志愿服务

本报讯(葛金霞)8月10日上午,高新区潘黄街道与盐城中学的志愿者们走进社区、农贸市场开展“我参与、我快乐,我为城市文明添光彩”公益活动。

在新日月社区,志愿者们引导社区居民参加“我参与、我快乐,我为城市文明添光彩”承诺签名活动,承诺讲文明、树新风,自觉争做文明的践行者、宣传者、建设者,同时开展“文明小义工”等志愿服务活动,主动维护车辆秩序、清除绿化带杂草,劝阻和制止随地吐痰、

乱扔垃圾、口吐脏话等不文明行为。志愿者们还走进盐城西城菜场,向市民发放了“盐城市民文明16条”和“文明礼仪常识”宣传材料,宣传创建文明城市应知应会知识,不断扩大文明创建的知晓率,增强全民参与的积极性、主动性,提升居民文明创建意识和文明素质。



新一轮全国文明城市创建工作开展以来,“徐兆学青年志愿者服务队”积极投身创文行列,多次走进社区向市民宣传创文知识,带头践行文明,做文明风尚的传播者。图为8月15日,该团队在凌桥社区帮助市民打扫环境卫生。

本报记者 祁亚男 摄

杨侍水上乐园迎来暑期客流高峰

本报讯(记者 丁晓岚)炎炎夏日,来一次畅快淋漓的水上运动,是不少人的避暑之选。进入三伏天后,持续的高温天气推高了人们游泳戏水的热情,杨侍水上乐园便迎来了暑期客流高峰。

位于郭猛镇杨侍村的杨侍冒险岛欢乐水世界,总面积达40000平方米,同时可容纳万人游玩,拥有丰富多样的水上项目,独具特色的

园区环境以及贴心优质的游客服务,是一座夏日里的水上欢乐之都。自7月份以来,杨侍冒险岛欢乐水世界备受广大游客喜爱,成为众多游客夏日出游的首选。据该水上乐园负责人陈新源介绍,该园目前平均日接待游客达8千人次,周末最高峰时可达1.5万人次,形势十分喜人。

在宝贝乐园区域,多滑道、弯滑道、小滑道让小朋友尽享快乐与征服的成就感。喷淋小屋内更有着丰富多样的水上项目,雨蘑菇、七彩雨廊、跷跷板等可以让孩子们度过一个快乐难忘的仲夏。螺旋滑道曲折而蜿蜒,从10米高

空往下回转滑行,瞬间感觉失重与高速的刺激,带来无限的激情。高达11米的回转风暴,在潮水的推动下,急速前行,在高空滑下,再将游客转到另一个制高点。值得一提的是,冒险岛大漩涡拥有急速的滑道,犹如鱼闯激流,高达20米的连续海浪和3米的大海啸巨浪从不同方向冲击水岸,海浪波涛汹涌,将阵阵清凉席卷而来。在造浪池的中心舞台上,该园区还打造热烈的歌舞狂欢,让游客

们随着海浪与歌声一起摇摆。

记者了解到,为抢占更多的市场客流,该水上乐园推出形式多样、价格诱人的优惠活动。夜场门票仅售39元,为市民们省下了一笔不小的开支。同时,园区内随处可见各式凉亭,遮阳棚,并且配备了诸多水雾降温系统,给游客的游玩提供了更多的清凉与便利。

杨侍冒险岛欢乐水世界在夏季旅游市场的亮眼表现,与其贴心优质的游客服务密不可分,针对游客游玩时可能出现的情况,该园区也做了多重保障,安全员队伍时刻待命,园内各个角落均设置有救生员点位以应对突发情况,确保安全无死角,让游客玩得开心,玩得放心。

